

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Педагогіка фізичної культури і спорту» підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» покликана зробити внесок у розвиток Української держави й суспільства, Південно-Східного регіону України, формуючи необхідний для цього високоосвічений й національно свідомий людський потенціал, здатний створювати нові знання і технології, проводячи теоретичні і прикладні дослідження.

У профілі програми висвітлено її основні характеристики, схарактеризовано її мету, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, можливість академічної мобільності.

Представлена освітньо-професійна програма складається з освітньої та наукової складових. При цьому обсяг освітньої складової становить 40 кредитів ЄКТС. Термін підготовки доктора філософії за програмою – чотири роки.

У програмі представлений перелік нормативних освітніх компонентів, їхня послідовність подана у формі структурно-логічної схеми. При цьому доцільність представлених освітніх компонентів не викликає сумнівів. Співвідношення нормативних дисциплін і дисциплін вільного вибору складає 70% / 30% відповідно.

Також в освітньо-науковій програмі схарактеризована форма атестації здобувачів освіти, представлено матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання цими компонентами.

Відмітимо, що ясність формулювання назв освітніх компонентів, а також їх сполученість з програмними результатами навчання та компетентностями дозволяє зробити висновок про те, що впровадження поданої на рецензування програми дозволить створити освітнє середовище,

сприятливе для підготовки висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір професіоналів, здатних розв'язувати комплексні проблеми професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі освіти та педагогіки, виконувати теоретичні і прикладні дослідження у сфері педагогіки фізичної культури і спорту для обґрунтування нових технологій навчальної і виховної роботи.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Педагогіка фізичної культури і спорту» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» повністю відповідає вимогам до такого типу документів. Рекомендуємо цю програму до впровадження у Національному університеті «Запорізька політехніка».

Директор СДЮШОР «МОТОР-СПЧ»
з плавання та стрибків у воду,
Майстер спорту СРСР,
канд. пед. наук, спортивний суддя FINA

